



## RETIFICAÇÃO DE EDITAL

### EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO PARA SELEÇÃO DE ORGANIZAÇÃO DE SOCIEDADE CIVIL – OSC – Nº 003/2018/SEMDS

No anexo I do Edital – Termo de Referência, Item 9, DOS RECURSOS HUMANOS NECESSÁRIOS, no que se refere a coluna Carga Horária (CH):

#### Onde se lê:

PROFISSIONAL	CH
Assistente Social	Lote 1: 20h
Orientador Social	Lote 1: 20h
Facilitador da oficina de Artes Manuais	Lote 1: 20h
Facilitador da oficina de Esporte e Lazer	Lote 1: 20h

#### Leia-se:

PROFISSIONAL	CH
Assistente Social	Lote 1: 8h
Orientador Social	Lote 1: 8h
Facilitador da oficina de Artes Manuais	Lote 1: 8h
Facilitador da oficina de Esporte e Lazer	Lote 1: 8h

Aracruz, 30 de outubro de 2018.

---

Comissão de Seleção  
Portaria nº 14.323 de 22 de março de 2017